

高聖遠咀新歡照曝光 周迅疑宣布離婚：祝安好



高聖遠與新歡的親吻照曝光。網上圖片

香港文匯報訊 現年46歲的內地女星周迅與51歲的美籍華裔演員高聖遠在2014年相戀70天後就宣布閃婚，婚後還不時仔仔出席時尚活動、成為品牌代言人等「放閃」，可是甜蜜期不到一年，夫妻倆合體的時間就越來越少，鮮少同框，從2017年起已不時傳婚變。今年5月，高聖遠在社交平台刪除與周迅的合照，當時已有指兩人隨時宣布離婚，昨天高聖遠和一名長髮女子的親吻照在網上曝光，沒多久後周迅和高聖遠發帖稱：「祝安好！」疑承認離婚的消息。

前日，疑似高聖遠新歡的長髮女子在社交平台上載兩人親吻的相片，女方

在IG的限時動態更晒出了手寫情書，並且配文寫道「Thank you my love」，而手寫情書的內容則是「我將滿懷熱情的等你，世界上也許有數百萬朵玫瑰，但我是你唯一的，獨一無二的玫瑰！我愛你。」，兩人的情侶關係顯而易見。到昨日中午，高聖遠和周迅齊在微薄表示：「祝安好！」疑一同向外界承認已經離婚，並祝福對方今後安好。

周迅和高聖遠的6年婚姻料已畫下句號，大多數網友都表示不意外。近幾年，二人婚變消息不時傳出，今年4月就有傳兩人其實已經分居了兩年多，5月時高聖遠就把IG上和周迅的合照全部刪光，令婚變傳聞更甚囂塵上。



周迅和高聖遠的6年婚姻畫下句號。資料圖片



《堅離地愛堅離地》的宣傳完全沒有心穎參與。



陳智燊與劇中另一半劉佩玥共舞。

《堅離地》解禁 黃心穎成「女三」

「女一」龔嘉欣 盼力保人氣 贏視后

香港文匯報訊(記者 達里)3年前由張振朗與龔嘉欣首次擔任男、女主角的劇集《堅離地愛堅離地》，因受黃心穎與許志安的「安心事件」影響推出無期，劇集早前已在馬來西亞率先播映，現屆年底終於可以出生天，不過劇集宣傳部分完全沒有心穎的參與，連布景板也沒有其蹤影，監製吳冠宇指心穎於劇中只是「女三」，相反，憑《香港愛情故事》人氣飆升的龔嘉欣，則想再乘《堅》劇的播出而保持人氣，以更进一步接近「視后」寶座。



陳智燊特別返「娘家」幫手宣傳。

受「安心事件」影響最大的演員非張振朗莫屬，他對《堅》劇終能出街有莫大感觸，並說：「劇集是我和嘉欣第一次做男、女主角，所以擺了好多心機落去，試過拍到後段都沒覺得好瞓，在公園拍攝完後，都可以隨時在石壁上熟睡。」龔嘉欣也難忘當時緊張自己的表現，每拍完一個鏡頭都即時重看片段。提到她今年力爭視后寶座，近頒獎禮前為《香港愛情故事》和《堅》劇造勢，嘉欣說：「希望保持到人氣，今次劇中會演富二代，角色有不同的感覺，希望大家看完會覺得我是值得有這樣的成績。」嘉欣慶幸今年推出四劇都沒有自己打自己的情況，笑稱以大包圍方式去競逐獎項。至於有沒有通知黃心穎劇集將會出街，甚至找她回來做宣傳，張振朗表示會跟隨公司和監製指示，他本身沒有聯絡心穎，相信對方也會看電視上的宣傳片段。

陳智燊樂於回巢宣傳

兩年前離開TVB的陳智燊(Jason)返「娘家」幫手做宣傳，劇中他與劉佩玥

(Moon) 飾演一對，他說：「今次返來心情好複雜，劇集是我約滿前最後一部，已經沒有其他存貨，公司想找我返來宣傳，我都一定會返。」Jason不忘也替太太宋熙年宣傳，因她有份演的《非凡三俠》也會播出，屆時兩公婆在不同時段亮相，希望觀眾會捧場。至於與Moon首次合作的感覺如何，Jason笑道：「我被她的女神外表騙倒，原來她真人相當嘈吵。」Moon開言就澄清近年已有所收斂，禮尚往來表示也被Jason外表呢倒，她說：「初時以為他外表官仔骨骨，但原來他好搞笑，令我每場戲都要極力忍笑。」問到他們會否擔心劇集收視被黃心穎拖累，Moon和Jason都稱與心穎對手戲不多，而且聖誕佳節將到，希望大家不要向負面方向看事情。

據知劇集在馬來西亞播映時沒有刪減黃心穎的戲分，監製吳冠宇也稱香港版本一樣保留原汁原味，為配合公司他沒有找心穎回來做宣傳，希望可以低調處理。至於心穎在劇中的戲分是否重要，吳冠宇稱心穎只是「女三」，戲分比較少，主要圍繞她和謝東閔、丁子朗的三角關係。

羅天宇跟史穎喬對望5秒已臉紅

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《衝上雲霄大選》將於本週六晚舉行，前晚15位參賽者獲安排跟龔嘉欣、羅天宇、林景程重演熱播劇集《香港愛情故事》部分情節，龔嘉欣與麥大力重演小巴上求婚一幕，令她大呼感動，而羅天宇就與史穎喬示範深情對望，未到5秒他已害羞得滿面通紅，被龔嘉欣踢爆：「天宇喜歡呢類型女仔。」

事後龔嘉欣感慨地表示見到參賽者的表現，令她不禁想起13年前剛入行的自己，羅天宇就笑說：「自己入行5年都唔夠佢哋演得咁好，非常自卑，參賽者眼神好有戲，又熟讀對白交到戲，我入行時連人哋對眼都唔敢望。」說到他與史穎喬深情對望時臉紅，問到對方是否他鍾意的類型？龔嘉欣即笑說：「係呀，佢鍾意眼大大，你睇返佢以前啲啲。」不過羅天宇就否認，並尷尬地說：「只係覺得佢哋場戲做得好好，無論呢啲，唔係我杯茶。」龔嘉欣亦笑稱羅天宇不是她喜歡的類型：「因為佢比較怕醜，令我哋劇中要主動攞同錫佢，現實中我唔係咁主動。」

兩人主演的《香》劇前晚播映大結局，問到可有聽聞會開拍續集？羅天宇說：「唔知道，當然希望，都想知道每個角色之後嘅去向發展，係咪會生BB。」龔嘉欣笑他說：「你咁快就診生BB？」

史穎喬透露大選當晚將會表演韓風舞。談到她跟羅天宇對望，她大讚說：「羅天宇好靚仔，被佢電，(但羅天宇話你唔係佢杯茶?)可能有日我

有機會成為佢杯茶啦。」被指是麥明詩緋聞男友的盛動為透露大選當晚會表演唱歌，並承認曾向麥明詩請教意見，對方亦很樂意給予意見。



跟史穎喬示範深情對望時，羅天宇表現害羞。

江嘉敏和男友感情未變。

教舞要摸手好危險 麥德羅改開練歌室

香港文匯報訊(記者 阿祖)舞王麥德羅於上世紀80年代曾開辦舞蹈學校及製作公司，兩間公司結業後，他一直靜候機會，直至最近在疫市中再度創業，開辦「舞王練歌室 Dance King Singing Studio」，練歌室除了開班教唱歌外，亦會租借作直播室及練歌用途，昨日麥德羅與女友劉麗萍(Apple姐)於錄音室進行簡單切蛋糕開張儀式，並首度直播及合唱一曲《問誰領風騷》。

Apple姐表示今次開練歌室，成本不算高昂，因為疫市下租金頗低只需五位數字，加上裝修都是二人一手一腳包辦。Apple姐透露其實她本身在家中有教學生唱歌，但感覺地方太細，而且麥德羅說話好大聲，所以現有練歌

室，可讓他專心唱歌，加上疫情之下，不用太多人出入家中也較安全。麥德羅則表示開了練歌室，他會負責教學生登台唱歌的技巧和台風，過去他走過歐美、澳洲等地，登台超過幾千場，故可將其經驗教授學生。提到他是舞王，為何不收學生教跳舞？他即笑說：「不會教跳舞了，現在好危險，要摸手，又跳到不知去了哪裏，老公們會吃醋的！」Apple姐亦笑說：「他都怕我會吃醋，但其實他擅長跳的是的士高舞，並非現在的拉丁舞、社交舞！」

麥德羅表示其目前疫情嚴重，暫不會考慮開班教學，而練歌室現已齊備一切消毒設施，以便疫情轉好時招生，也能讓學生有個安全清潔的環境學習。



麥德羅與女友劉麗萍進行開張儀式。



謝雪心帶愛犬做直播

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝雪心早前帶同兩頭愛犬，聯同歌手蘇慧恩為直播購物平台擔任嘉賓，心姐與主持DJ林柏希大談寵物經，心姐自言不見牠們數日便會非常思念，望到牠們就會從心裏笑出來；直播現場有接觀眾電話的環節，心姐於短短30分鐘內狂接十多個粉絲電話，聊寵物心得和生活，並互相祝賀聖誕新年。心姐表示由於疫情原因不可以開多人的聖誕派對，但能夠透過電話和粉絲接觸聊天，身旁又有愛寵，就像開大型聖誕派對一樣滿足。

張文慈被「掌摑」叫爽

香港文匯報訊(記者 阿祖)張文慈(Pinky)近月來一直在內地工作，日前冬至她仍在工作中度過，她笑言雖然吃不到湯圓，但喜遇舊拍檔吳啟華。而兩人聚頭即感戀大發，吳啟華於鏡頭前笑言沒誰敢打張文慈，便即出手掴她一巴掌，Pinky也立刻做反應被打到臉容扭曲，啟華隨之多打幾巴掌更起飛腳，被打的Pinky雙手摸着面頰竟笑口叫爽，其實兩人也是好戲之人，示範拍打人和被打的場面，如何不觸碰到對方也可以一樣好逼真。



張文慈被吳啟華掌摑？



莫文蔚

向歌迷聖誕獻禮 莫文蔚直播獻聲

香港文匯報訊(記者 李思穎)莫文蔚(Karen)自疫情以來一直在英國，近日她終回港並結束自我隔離日子，更在聖誕前夕向歌迷宣布會帶給大家兩份聖誕禮物，先是巡迴歷時13個月，跑遍亞洲、澳洲、歐洲、美洲各大城市公演總計27場演出的《莫文蔚看看世界巡迴演唱會》DVD已於昨日推出；為歌迷準備的另一份聖誕大禮，則是她會在26日舉辦網上《看看莫文蔚聖誕獻禮直播音樂會》，期盼在疫情肆虐下，可以帶給

歌迷溫暖，一同展望新的一年到來。

Karen親自監督這張演唱會DVD。在巡唱中邀請到伍佰、張杰、李榮浩、任賢齊、李宗盛、王梓軒、費玉清嘉賓演出，而在DVD中則是特別收錄了Karen與李宗盛在上海場合唱的《寂寞的戀人啊》，因為兩人多年的好交情，讓從不輕易擔任嘉賓的李宗盛點頭，現身合唱。